



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Amapá - UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação - PROPESPG
Programa de Pós-Graduação/Mestrado Profissional em Estudos de Fronteira



ERRATA DO EDITAL EDITAL N.º 04/2017-PPGEF/UNIFAP DE 12 DE SETEMBRO DE 2017.

A Comissão do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Estudos de Fronteira (PPGEF) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

Quadro 1 – Síntese do Calendário

Etapa	Data
Resultado preliminar	Até 04/12/2017

Leia-se:

Quadro 1 – Síntese do Calendário

Etapa	Data
Resultado preliminar	Até 06/12/2017

Macapá-AP, 05 de dezembro de 2017.

COMISSÃO PS/2018